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WIM/EK/ZP/340/57/6054/2010                                                           Świnoujście, 2010-12-13
1.
Wykonawcy - uczestnicy postępowania WIM/ZP/340/57/2010
2.
Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ/WIM/ZP/340/57/2010
Dotyczy:
odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 08.12.2010r. dotyczące dokumentacji projektowej - SIWZ/WIM/ZP/340/57/2010 pn.: „Przebudowa promenady w dzielnicy nadmorskiej w Świnoujściu”
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z 25.05.2010 r. zawierające pytania dotyczące zakresu zamówienia udzielam wyjaśnień przekazując treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim Wykonawcom, którym doręczono specyfikację istotnych warunków zamówienia i publikując je również na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytania z dnia 08.12.2010 r. wraz z odpowiedzią Zamawiającego:

Pytanie nr 1

Dotyczy propozycji przebiegu ciągów rowerowych opisanych w koncepcji (str. 113-114, 123-124). Koncepcja zakłada zmianę układu drogi ul. Stefana Żeromskiego, między innymi jej zwężenie i wprowadzenie ścieżki rowerowej, poszerzenie chodnika, zmianę lokalizacji miejsc parkingowych. Czy dokumentacja projektowo-kosztorysowa będąca przedmiotem zamówienia ma zawierać projekt budowlano-wykonawczy ulicy zakładający jej przebudowę (m.in. zwężenie jezdni, nową lokalizację miejsc postojowych itp.) na odcinku wzdłuż projektowanej promenady?
Odpowiedź Zamawiającego nr 1:

Tak, projektowo-kosztorysowa będąca przedmiotem zamówienia ma zawierać projekt budowlano-wykonawczy ulicy zakładający jej przebudowę na odcinku wzdłuż projektowanej promenady.
Pytanie nr 2
Czy dokumentacja projektowo-kosztorysowa będąca przedmiotem zamówienia ma obejmować również projekt zaznaczonej na koncepcji muszli koncertowej?
Odpowiedź Zamawiającego nr 2:
Dokumentacja projektowo-kosztorysowa będąca przedmiotem zamówienia nie obejmuje projektu muszli koncertowej.
Pytanie nr 3
Program opieki nad promenadą w punkcie 5.2.2 przewiduje „likwidację istniejących, tymczasowych pawilonów gastronomiczno-usługowych i usytuowanie ich w miejscu i formie wg części rysunkowej planu. Czy dokumentacja projektowo-kosztorysowa będąca przedmiotem zamówienia ma zawierać projekty budowlano-wykonawcze powyższych pawilonów?
Odpowiedź Zamawiającego nr 3:

Dokumentacja projektowo-kosztorysowa będąca przedmiotem zamówienia nie obejmuje projektów budowlano-wykonawczych pawilonów gastronomiczno-usługowych.

Pytanie nr 4
Czy istnieje możliwość dołączenia do dokumentacji przetargowej załącznika graficznego do Programu opieki nad promenadą w wyższej, (umożliwiającej odczytanie planu) rozdzielczości?
Odpowiedź Zamawiającego nr 4:

Zamawiający nie posiada innej wersji załącznika graficznego do programu opieki nad promenadą. Natomiast miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego dla obszaru promenady jest dostępny na stronie internetowej Urzędu Miasta Świnoujścia, jako Uchwała nr LXIX/559/2010 Rady Miasta Świnoujście z dnia 7 maja 2010 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście, obejmującego obszar Dzielnicy Nadmorskiej Świnoujścia.
Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) wzywam do potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma jak określono w punkcie 10.3. SIWZ/WIM/ZP/340/57/2010.

Sprawę prowadzi Wydział Inżyniera Miasta, tel.fax 091 327 06 29, e-mail: wim@um.swinoujscie.pl
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